
SEGÍTSÉGNYÚJTÁS  GONDOSÓRA IGÉNYLÉSÉHEZ 

Mi az a Gondosóra program? 
A Gondosóra program Magyarország Kormánya által elindított ingyenesen igénybe vehető, 65 
év felett alanyi jogon hozzáférhető jóléti szolgáltatás, amelynek célja, hogy az idősek szükség 
esetén egyetlen gombnyomással jelezni tudják segítségkérési szándékukat. 

A Gondosóra program, egy 0–24 órás Diszpécserszolgálat és a kontaktszemélyek (családtag, 
szomszéd, vagy barát, vagy akár opcionálisan szociális gondozó) bevonásával működő, 
Európában egyedülálló program. Mérföldkőnek és jelentős támogatásnak számít az 
idősgondozás területén: nagy segítséget jelent nemcsak azoknak, akik használják az eszközt, 
hanem biztonságot és megnyugvást nyújt a felhasználó családjának, szeretteinek, 
hozzátartozóinak is, tudva, hogy a segítség és a biztonság egy gombnyomásra elérhető. 

A Gondosóra programban megvalósuló szolgáltatás és a jelzőeszköz INGYENES, 
Magyarország minden településén hozzáférhető a hét minden napján és órájában. 

Kinek segít a program? 
A Gondosóra program lehetővé teszi a 65 év feletti, saját otthonában élő, magyar 
állampolgárok biztonságát és szeretteinkről való gondoskodást a közvetlen környezet – 
szükség esetén a formális szociális ellátórendszer – bevonásával, hozzájárulva a készenléti 
szervek tehermentesítéséhez is. 

A program céljai 
A program elsődleges célja az otthoni és önálló életvitel meghosszabbítása. 

Ám sokszor az önellátás mellett is szükség lehet külső segítségre. A Gondosóra program segít 
abban, hogy az idős emberek szükség esetén egyszerűen elérjék azt a személyt, aki gyorsan, 
valódi segítséget tud nyújtani nekik. 

Az első számú kontaktszemélyek – a segítő családtagok, rokonok, ismerősök, szomszédok – 
önzetlen és felelősségteljes tevékenységet végeznek, hiszen általuk és a programnak 
köszönhetően a biztonságérzet, az éjjel-nappali figyelem biztosítása és a segítségnyújtás 
bentlakásos ellátás igénybevétele nélkül is megvalósul. 

Hogyan működik a program? 

Biztonságra hangolva! 
A Gondosóra program egy országos jelzőrendszerre épül, amelyhez egy országos lefedettségű 
távfelügyeleti és diszpécserszolgáltatás kapcsolódik. Feladata, hogy a saját otthonukban élő 
idős emberek egy egyszerű jelzőeszköz segítségével kapcsolatba léphessenek a 
Diszpécserközponttal, ahol szakképzett munkatársak próbálnak segíteni a felmerülő 
problémákban.  



A segítségnyújtás az alábbiak szerint történik: 

 

1. Segítségkérés esetén a Felhasználó 
hosszan megnyomja a készülékén található 
főgombot. 

2. Az eszköz jelzést küld a Diszpécserközpont felé. 
3. A Diszpécserközpont felveszi a kapcsolatot a 

Felhasználóval, értékeli a helyzetet. 
4. A diszpécser megpróbál saját hatáskörben 

a segítségére lenni a Felhasználónak és megoldani 
a problémát. 

5. Amennyiben a diszpécser szakmai mérlegelése 
alapján külső segítségre van szükség, értesítheti a 
megadott kontaktszemélyt, vagy felveszi a 
kapcsolatot a helyi illetékes intézményekkel, 
indokolt esetben a sürgősségi segélyhívót tárcsázza. 
A megadott kontaktszemélyt minden esetben 
értesíti a segélyhívás megtörténtjéről. 

  
A jelzőeszköz karon hordva vagy nyakba akasztva mindig elérhető, így a felhasználója minden 
körülmény között képes segítséget kérni. 

Nem kell mást tenni, mint viselni a díjmentes jelzőeszközt. 
 



A programba alanyi jogon, díjmentesen jelentkezhet minden otthonában élő, 65. életévét 

betöltött személy. A programba a https://gondosora.hu/ oldalon a regisztrációs gomb alatti 

űrlap kitöltésével tud jelentkezni, az eszközök kézbesítése az űrlap feldolgozását követően 

folyamatosan történik. 

A regisztrációs űrlap kitöltését elvégezheti a szolgáltatás igénybevételére jogosult személy (65. 

életévét betöltött magyar állampolgár) és az igénybevételre jogosult személy megbízásából 

bárki. 

Amennyiben a regisztrációs űrlap online kitöltése problémát jelent, kérje a Csemői 

Polgármesteri Hivatal segítségét a (06-53)392-001, vagy a (06-70) 360-7748 telefonszámon. 

Eljuttatjuk Önhöz az űrlapot kinyomtatott formában, és elindítjuk az igénylést. 

 

 

 

https://gondosora.hu/

